



BOJOVNÍK SVĚTLA

Programovací partner: GK 39

Fyziologie: nadledvinky

Rodina lidství (GK 10, 17, 21, 25, 38, 51)

Aminokyselina: arginin

STÍN 38 ZÁPAS

BEZÚČELNÝ BOJ

Stín 38 spolu se svým programovacím partnerem stínem 39 tvoří velmi náročnou dvojici, jejímž účelem je přežití jedince. Vzhledem k roli, kterou oba stíny zastávaly v raných fázích vývoje člověka, jsou silně propojené s živočišnou říší. Než se pustíme do zkoumání temné stránky GK 38, bude dobré si připomenout, že bez stínu 38 a 39 by se po zemském povrchu dnes zřejmě žádní lidé neprocházeli. V naší genetické matici mohou působit jako velmi temné místo, protože jsou představiteli prvotní energie, která v případě ohrožení reaguje instinktivně agresí. U zvířat je klasickým příkladem přirozené útočnosti chování samice, jejíž mláďata jsou v ohrožení. V rámci lidského druhu se tento aspekt DNA rozvinul v evoluční zákon přežití silnějšího. GK 38 je také hluboce spojen s psychickým a fyzickým zdravím člověka.

Zmíněný genetický zápis ovlivňuje každého z nás až dodnes, bez ohledu na to, nakolik těsně jsme se stínem 38 spojeni. Nachází se v kolektivním energetickém poli lidstva a velmi silně působí zejména ve chvíli, kdy je jedna skupina lidí ohrožena jinou. Tehdy se výrazně projeví jeho agresivní reaktivní stránka. Stín 38 má rád boj a potřebuje bojovat. Charakter boje závisí na energetické frekvenci, na níž probíhá. Na nízké frekvenční úrovni zápasí stín s druhými, sám se sebou nebo s životem jako takovým. Konec konců je název tohoto stínu Zápas. Takový zápas odebírá moc a sílu tomu, kdo se do něj pustí, i všem ostatním, kteří jsou v boji doslova zaklíněni. Slovo *zaklínění* je zde zcela na místě, protože taková je povaha genového klíče 38. Víme, že se na úrovni daru nazývá Vytrvalost, ovšem na nižší frekvenční úrovni se tatáž kvalita projevuje prostě jako tvrdohlavá zarputilost, která je výsledkem boje lhostejný. Spojí-li se stín 38 se svým partnerským programem, stínem 39 Provokací, zakousne se prostě do někoho nebo něčeho a nepustí, dokud to ten druhý nevzdá. Na nízké frekvenční úrovni tak vždy něco zničí.

Stín 38 se velmi často projevuje ve vztazích, v nichž nejsou jeden nebo oba partneři spokojeni se svým životem. Tehdy přináší stín 38 potřebu pustit se do boje za nalezení smyslu svého života, což jej silně magneticky spojuje se stínem 28 Bezcílností. Necítí-li člověk ve svém nitru skutečné spojení se smyslem svého života, přináší stín 39 Provokace energetickou frekvenci, v jejímž důsledku vzniká silně destruktivní vztahová dynamika. Napětí ve vztahu, jež je v dnešním světě zcela běžné, postupně zničí lásku mezi partnery a boj se jim nakonec stává potřebou, ba skutečnou závislostí. Každý vztah má svůj vlastní hlubší smysl. Pokud však partneři již od počátku necítí soulad ve svém životním poslání, nemá skutečná povaha vztahu šanci se projevit. Stín 38 v sobě nese také hodně smutku. Smutek z absence smyslu života si vybíjíme zejména v podobě agresivního chování ke svým nejbližším, obvykle příslušníkům své vlastní rodiny.

GK 38 nám ukazuje, že je naprosto nezbytné žít svůj život tak, abychom naplňovali jeho skutečné poslání. Kromě toho však ukrývá ještě jedno velké tajemství, jež nám umožní vymanit se ze vzorců závislosti na zápase: tajemství nadechnutí. Zápas nás sevře do pasti dechového vzorce, který nás připraví o sebeovládání i schopnost vnímat cokoli ve svém okolí. Je to jako by se nás zmocnila nějaká vnější síla a nutila nás mlátit hlavou o zeď (ať již svou vlastní nebo hlavou někoho jiného). Jakmile se však nadechneme a na chvíli zastavíme, vzorec se přeruší a my získáme prostor, abychom mohli přeorientovat svou energii jinam. Čím více na nižších frekvenčních úrovních lpíme na věcech, tím větší odpor vytváříme.

Tím, že ve vzorci vytvoříme mezeru, uvolníme prostor transformaci. Ve vzniklé mezeře se většinou také nachází odpověď, která boj vyřeší. U zmíněných tří stínů (28, 38 a 39) vidíme, jak jsou úsilí a odpor měřítkem toho, zda skutečně naplňujeme smysl svého života, či ne. V tomto ohledu jsou nám nesmírně užitečné.

Na kolektivní úrovni se stín 38 projevuje i jinak. Závislost lidí na zápase a násilí vzniká spojením párových stínů 38 a 39, které vidí všechno z velmi osobního úhlu pohledu a nemají žádný nadhled. V historii se odehrála řada velkých bitev jen proto, že lidé, kteří měli moc, agresivně reagovali na jiné lidi nebo kmeny na základě svých osobních přesvědčení. Stín 38 není archetyp, který by přemýšlel. Cítí-li se něčím ohrožen, reaguje velmi agresivně, aniž by zvažoval, komu tím ublíží. V důsledku toho, že se stín 38 nezastaví, aby přemýšlel nad tím, zda jsou jeho činy logické či spravedlivé, přišlo o život již mnoho nevinných lidí. Podstatu potřeby člověka bojovat lze skutečně pochopit jen tehdy, když ji prozkoumáme na nevědomé úrovni. Na nejhlubší úrovni nás zápas udržuje v iluzi, že jsme oddělení od ostatních. Dokud bojujeme, udržujeme si kontrolu nad svým okolím. V tom se odráží náš nejhlubší lidský strach – když už není za co bojovat, je to, jako bychom přestali existovat.

Tím, co člověku brání přesáhnout vlastní individualitu, je nevědomý strach ze smrti. Dar 38 nám nabízí možnost jít za hranice pocitu své oddělenosti, a to *prostřednictvím* své individuality, skrze službu cíli, který nás přesahuje. Na úrovni strachu se však nikdy nezastavíme, abychom se nadechli. Proto nám do vědomí nikdy nepronikne myšlenka, že bychom svou úžasnou životní sílu mohli používat kreativně. V důsledku vši tvrdohlavé a nevšimavé energie obsažené v GK 38 žijeme tudíž na planetě, kde musí většina světa svádět zápas o své přežití. A zároveň menší část lidstva – v rozvinutých zemích – která nemusí zápasit navenek, svádí svůj zápas uvnitř. Protože žije, aniž by vnímala nějaký smysl svého žití, je vystavena neustálému stresu. Represivní stránka stínu 38 má podobu poraženectví a stejný postoj zaujímá i většina obyvatel západních či rozvinutých zemí. My lidé prostě nemáme dostatek vytrvalosti, abychom se vypořádali s velkými problémy (například se světovou chudobou) a kvůli našemu kolektivnímu poraženectví to ani nezkusíme.

REPRESIVNÍ PODOBA STÍNU 38 – PORAŽENECTVÍ

Postoj poraženého je jedním pólem archetypu stínu 38. Objevuje se v případě, že se energie GK 38 zhroutlí do sebe. Lidé tohoto typu mají v těle uloženo obrovské napětí. To vychází z jejich neschopnosti nasměrovat svou obrovskou životní sílu tak, aby sloužila vyššímu poslání, ne jen jim samotným. Jsou to lidé, kteří to na určité úrovni hluboko v sobě vzdali a ztratili všechno nadšení pro život. V extrémní podobě přechází jejich stav v hlubokou depresi. Své vnitřní trápení obvykle neprojevují navenek, ale utápějí se v sebeobviňování a svou energii uzamknou ještě hlouběji ve svém těle. Žádný vnější vliv není bohužel schopen vytáhnout takového člověka ven z jeho uzavřeného stavu. K tomu, aby se zbavili svých vnitřních démonů, potřebují obrovskou motivaci. Pokud ovšem najdou něco, zač stojí bojovat, osvobodí se náhle všechna skrytá energie směrem ven, do světa, a všechno jejich napětí se uvolní.

REAKTIVNÍ PODOBA STÍNU 38 – AGRESIVITA

Zatímco potlačená podoba nemá odvahu k boji, nemůže reaktivní podoba jinak než bojovat, ovšem vždy bojuje s nesprávnými lidmi a za nesprávnou věc. Reaktivní podoba v sobě vždy zahrnuje projekci. Jsou to lidé, kteří si všechn svůj hněv a agresi promítají do druhých. Jsou ztělesněním samotné definice zápasu – boje bez jakéhokoli smyslu. Protože ve svém životě nenacházejí žádný smysl, dostávají se neustále do střetů s jinými lidmi, aby uvolnili napětí v těle. Boj se jim tak stává skutečnou závislostí, protože jim skýtá prostředek, jak se zbavit tenze, kterou ve svém nitru cítí. Je celkem pochopitelné, že lidé tohoto typu nemívají šťastné a láskyplné vztahy. Stávají se z nich tyraní, kteří se snaží ovládat partnera. Podarí-li se jim však nasměrovat svou energii k vyšším cílům, jejich agresivita okamžitě zmizí a stín se přemění v dar Vytrvalost.

DAR 38 VYTRVALOST

VÍTĚZSTVÍ NEZLOMNÉHO DUCHA

Jediným rozdílem mezi stínem a darem 38 je charakter boje. Chce to jen najít ten správný druh boje a celá naše zkušenost s genovým klíčem 38 se změní. Vložíme-li své srdce, tělo a duši do boje, který nás naplňuje, přestává být pro nás zápasem. Na úrovni daru se učíme rozdílu mezi zdoláváním překážek a překonáváním odporu. Odpor vzniká, když se prodíráme proti proudu života, a je typickým příznakem všech stínových stavů. Naopak překážky jsou přirozenou součástí rytmu života. Představují zkoušku našeho odhodlání a odevzdanosti, umožňují nám získat nové dovednosti a dále se zdokonalovat. Překážky jsou vždy maskované dary. Úkolem daru 38 je jejich překonávání, tento dar překážky přímo miluje. Pokud je GK 38 součástí našeho hologenetického profilu, je pro nás každá překážka úžasnou a mimořádnou příležitostí cítit se více naživu a naplňovat své vyšší předurčení.

Dar 38 je darem Vytrvalosti a vzkvétá tehdy, když se musí potýkat s obtížemi. Lidé s tímto darem plní i neuskutečnitelné úkoly se zjevnou lehkostí, přestože se do nich zakousnou s plným nasazením. Jsou to lidé výjimečně aktivní, orientovaní na fyzickou stránku. Mají genetickou potřebu jít až na hranici svých fyzických možností a jsou rádi přímo ve středu dění. Jak jsme se zmínili již u stínu 38, není tento genový klíč archetypem, který by přemýšlel. Jsou to lidé činu. Jen se musí naučit, kdy jít do akce a kdy se zastavit, a tehdy vstupuje do hry dar Vytrvalost. Ten ví, kdy si svou energii podržet. Jinak řečeno, jedná se o lidi, kteří se naučili, že než se ukvapeně pustí do další akce, je dobré se nadechnout. Nenadechnou se proto, aby si vše mohli rozmyslet, ale aby si byli jisti, že reagují pravdivě, ne z pozice strachu či zlosti.

Podobně jako dar 39 pojí se i dar 38 silně s archetypem bojovníka. V dnešním světě už není cesta bojovníka tím, čím bývala kdysi. Kvalita GK 38 se ovšem může projevovat v nově vznikajících oblastech. Válčit se dá ve světě obchodu, bojovníci působí ve vládních i akademických kruzích, na poli vědy i umění. Vzplane-li někde boj ve jménu vyšších principů, zejména tehdy, jsou-li šance na úspěch nepatrné, vždy se ho bude účastnit dar 38 a bude napínat své síly až na hranice svých možností. Zatímco stín 38 bojuje vždy ze strachu a obvykle kvůli přežití, dar 38 bojuje za lásku. Jediným bitevním polem daru 38 v dnešním světě je boj proti energii stínu, tedy proti kolektivní frekvenci strachu. Dar 38 nevažuje nad tím, co dělá. Nikdy se nezastaví, aby se zamyslel nad tím, zda se nechová pošetile. Prostě hluboko ve svém srdci ví, že je něco správné, a jakmile se celou svou energií jednou napře do splnění úkolu, který si předsevzal, za žádných okolností neustoupí. A přesto to neznamená, že by tito lidé překonali svůj strach. Ovšem frekvenční úroveň daru zajistí, že láska nad strachem vždycky zvítězí.

Dar 38 je součástí genetické skupiny kodonů, která se nazývá *Rodina lidství*. Obsahuje šest genových klíčů, z nichž každý zastupuje jeden archetypální aspekt příběhu lidstva. V tomto příběhu představuje GK 38 vzorec veškerého lidského snažení – různých forem zápasu o dosažení úrovně ducha. V člověku se projevuje v podobě střetu vnitřního bojovníka světla s temnými silami naší nižší přirozenosti. Tento střet či bitva je kořenem všech lidských konfliktů ve vnějším světě. Nejpodstatnějším charakteristickým rysem tohoto vnitřního bojovníka je vytrvalost, neboť temnější síly lidských instinktů mají v naší přirozenosti velmi hluboké kořeny. Proto právě okamžiky porážek člověka často posílí. Díky vytrvalosti, lásce a důvěře nakonec dosáhneme vítězství a zakusíme své vlastní božství.

Z lidí s darem 38 se stávají naši hrdinové. Umějí si stát za svým a překážky, které se jim staví do cesty, prostě nevnímají. Svou bitvu nakonec vyhrají i navzdory tomu, že se zpočátku zdáli být zcela bez šance. Dar 38 dává jistotu konečného vítězství. Jenom je nutné najít ten správný boj. Pro ně je správný boj takový, který dává druhým sílu a odvahu postavit se za sebe a přestat být obětí masového vymývání mozků. Projevy daru 38 mají pro společnost dvě velké přednosti. Tou první je obrovské zpochybnění kolektivního strachu – ukazuje, že nic není nemožné, pokud si stojíme za tím, v co věříme. A životy lidí s darem 38 jsou toho živoucím důkazem. Druhým přínosem daru 38 ostatním je dokázat, že je možné pustit se do boje, aniž by bylo nutné uchýlit se k násilí nebo korupci. Neznamená to však, že by byl dar 38 nějaký měkkota – ve své službě vyšším cílům dokáže být naopak přímo nelítostný.

Mnohé z kvalit, které je v souvislosti se stínem 38 možné vnímat jako negativní, nabývají nesmírné ceny, jsou-li využity ke službě vyšším principům. Zarputilost dokáže být fantastickou vlastností v případě, že je třeba utahat silnějšího nepřítele. Agresi je možné přeměnit na energii, která lépe odpovídá danému účelu,

či v určitý okamžik využít jako vhodně cílenou taktiku. Dokonce i nevšímavost může být úžasně užitečná, když potřebujeme odfiltrovat negativní působení druhých. A všechny jmenované kvality se přetaví v jediné slovo – *vytrvalost*. Kromě toho vstupuje na úrovni daru do hry ještě jeden aspekt, jenž se na úrovni stínu nevyskytuje, a tím je vzrušení. Prožitek boje navzdory všem překážkám a ve jménu vyššího poslání nás naplňuje nezdolným zápallem, který posiluje sám sebe a stále roste a sílí. Na určité úrovni vstoupí náš duch do oblasti s nesmírně čistou frekvencí, jež dává jméno siddhi 38 – do říše Cti.

SIDDHI 38 ČEST

„NIKDO NEMILUJE VÍCE...“

Čest představuje dynamické a živé energetické pole. Toto siddhi se začíná zjevovat ve chvíli, kdy archetyp bojovníka dosáhne svého plného potenciálu. Čest je energetickým polem každého jedince, který žije svou vlastní pravdu. V tomto smyslu je čest poněkud paradoxní. Přestože vypadá jako vrchol lidské individuality, spojuje na úrovni vyššího já všechny lidi. V energetickém poli cti se všichni lidé stávají jedním. To je skutečný význam nejvyššího kodexu bojovníka. Čest proměňuje souboj v tanec, v němž se mečem ohání sama láska. Čest umožňuje přesáhnout smrt a každý lidský čin může změnit v nesmrtelný. Dokonce i zabít druhého člověka se může stát čestným činem, pokud k němu dojde v energetickém poli pravé cti. V takových extrémních případech, musí ten, kdo má být zabit, dát svému přemožiteli svolení k činu, aby byli protivníci spojeni skutečně čestnou dohodou.

Co je tedy podstatou čestného činu? Čest je zakotvena v lase tak čisté, že se bez zaváhání obětuje službě vyššímu záměru. Každý čestný čin vnáší do světa jednotící sílu, namísto aby rozdělával. Podle toho poznáme, zda je čin skutečně čestný. Pokud nějaký čin spojuje lidi ve vysokofrekvenčním energetickém poli, pak se jedná o čestný čin. Čest v sobě vždy nese i kvalitu milosrdenství a odevzdanosti. Ve jménu cti se páchá také mnoho strašlivých činů. Avšak jen pokud ve svém důsledku spojují všechny zúčastněné a pokud v sobě nesou milosrdenství, jsou tyto činy čestné. Můžeme tedy říci, že se opravdové jádro cti skrývá ve slovech *ctít druhé*. Ctít někoho znamená považovat ho za člověka nejvyšších možných frekvencí, bez ohledu na jeho momentální stav. Proto se člověk, který žije kvalitu cti, může stát v nejrůznějším smyslu obětí v rukou nečestných lidí, a přesto se nikdy nesníží na jejich úroveň. Naopak si jich bude i nadále vážit a chovat je v nejvyšší úctě.

K siddhi Cti se váže jistý typ mýtů. Nesmíme zapomínat, že pout', kterou vědomí tímto genovým klíčem podniká, vede od Zápasu přes Vytrvalost až ke Cti. Čest v závěru jeho cesty značí naprostou transcendenci veškerého zápasu, ovšem přesto hovoří i nadále jazykem boje. Což znamená, že si siddhi 38 uchovává hluboké mytické spojení se zápasy, agresí a všemi nejtemnějšími stránkami lidské povahy. Lidé, v nichž se siddhi 38 projeví, představují nejdokonalejší podobu válečníků. Stávají se z nich naši svatí bojovníci – lidé, jejichž pověst nelze světsky poskvřnit, válečníci, kteří překonají i ty nejnáročnější překážky. Jak jsme již mnohokrát viděli, GK 38 boj miluje. Lidé, kteří žijí tuto kvalitu, pozvedli frekvenční úroveň boje na tanec, na posvátné divadlo, na jehož jevišti hrají své role s nejvyšším odevzdáním. Realizuje-li se v někom siddhický stav, takový člověk zcela ztrácí pocity oddělenosti. V mnoha různých ohledech se stane prostě jen obalem, díky němuž může jeho genetický systém i nadále fungovat. Mohli bychom říci, že je prázdný, ale přesnější by bylo, že je naplněn podstatou života samotného nebo božskostí. Každý siddhický stav v sobě nese vibrace tak mocné, že v srdci člověka buď probouzí strach, nebo jej inspiruje k velikosti. Ať tak či onak, čest vždy odhalí skutečnou povahu člověka.

Siddhi 38 se také úzce pojí s tématem smrti. Čest a smrt byly odjakživa úzce propojeny. Je tomu tak proto, že je nejvyšší ctí položit svůj život za ostatní. Již Kristus pravil: „Nikdo nemiluje více než ten, kdo položí život za přátele.“ V dávné minulosti bylo toto siddhi po dlouhou dobu silně spojeno s konflikty a válkami. Na úrovni siddhi se však jedná o asociaci symbolickou, ne doslovnou. Siddhi 38 totiž bojuje proto, aby veškeré lidské konflikty ukončilo. Někdy dokonce vstoupí do konfliktu a obětuje se, aby tento konec uspíšilo. Nicméně i toto siddhi, jako všechna ostatní, je ve skutečnosti založeno na naprostém respektu ke všemu živému. Vyvrcholením jeho boje je boj proti strachu. Jako skutečný bojovník světla

siddhi 38 s nižší přirozeností nebojuje, nýbrž prostřednictvím svých činů pohltí síly temnoty hluboko do svého nitra, a tím začne do světa vyzářovat obrovskou čistotu.

Čest se netýká toho, zda někdo zvítězí či prohraje. Dalo by se spíše říci, že úkolem cti je zesměšnit celou představu výhry a prohry. Velmi často je součástí pojmu čest to, když se silnější energie dobrovolně podvolí slabší. Jinými slovy se bytost světla odevzdá síle temnoty. Toto převrácení běžných lidských norem většinou podtrhne marnost všech konfliktů mezi lidmi a často ústí v proměnu či *obrácení* slabší energie. V tom spočívá paradoxní síla skutečného aktu cti. Kapitulaci přemění vždy ve vítězství. Symbolem této kapitulace je sama smrt, neboť každá upřímná kapitulace značí smrt odděleného já. Po smrti nabývá čestný čin na síle, až se stane mýtem. Nejznámějším příkladem takového odevzdání sebe sama je ukřižování Krista.

Pokaždé když se v člověku začíná projevovat nějaké siddhi, je současně s ním aktivován i jeho partnerský program. Vidíme tudíž, že se spolu se siddhi 28 manifestuje i siddhi 39 zvané Osvobození. To ukazuje skutečnou povahu cti – spouští řetězovou reakci, jejímž výsledkem je proud dynamické energie nesoucí osvobození pro celé generace lidí. Na úrovni stínu jsme také viděli, jak je prostřednictvím naší genetické struktury GK 38 propojen s GK 28. To nám ukazuje vzájemné prolínání témat cti a nesmrtelnosti (siddhi 28). Každý skutečně čestný čin trvá navěky. Lidé nikdy nezapomínají na své hrdiny. Jejich příběhy se v průběhu věků předávají dále a jejich siddhická energie tak inspiruje a osvobozuje mnohé další. Děje se tak proto, že s energetickým polem cti souzní nejvyšší potenciál každého člověka. Kdykoli nasloucháme příběhu o skvělém činu či výjimečném životě, ať již vypráví o našem současníku nebo mytické postavě z minulosti, připomínáme si, kým skutečně jsme – bojovníky, kteří zápasí o to, aby překonali a rozptýlili svoje osobní i naše společné strachy.